Tpanela Ospatwv cuoTApOTA

15011
BEMA 2

0 Kworag koredetel o puo tpanela 15 yaprovoplopora twy 20 € ko S0€, Zupfodifouvpe

HE x Ko v TO mAfBog Twy yoprovopiopdtwy twv 20 € ko 50 € avilotogo.

a)

i. Alvovron o e§LowoELs:
1. y=15-=x 2. y—x=15
No ermA£Eere mown amd Tig Sdo mopandve efLBOOEL, TEPLYPAGEL TNV ORECT) TLWV X KOL ¥
Ma armoloyfOETE TV QIavTnar] oo,

(Movabeg 7)
ii. H ouvolkn ofio Twv ypnudrwy elvan 4800€.
Alvovrol, axopn, ol ELGIOELS:
3. 50y—20x =480 4. 20x+350y =480
Mo EmAEEETE mowx and g S0o mopoamdv EROWOELC MEpLYpddEL TNV guvolkn afln Twy
AONUATWY OF CXECN ME TX ¥ Kot V. No cttuoAOYrCETE TNV QavInor] oo,

(Movabeg 7)

B} Emcvbovtog to olotnuo twy S0o efowoewy mou emhefare ote epwTipoare ai) ko oii) vo

Bpeite moon yoprovopiopora twy 20 € kol 50 € katdBeoe o Kmorog.

(Mowabeg 11)



Tpanela Ospatwv cuoTApOTA

AYIH

a)
i. Ohx ta yaprovoplopora eivar 15, ondte to dBpowopa Twy x kol ¥y elvan 15, Snabh
owoth elvaw n eflowon 1. y=153-xr < y+x=13.
il. Ta x yaprovoplopora twv 20 € éyouv afla 20x €. Avtiotoya ta v yoprovoplopota
twv 30€ éyouv atla 50vE. H ouvolukn afla elvar 480 €, ondre owotr elval n eEiowaon
4. 20x+50y =480.

B) Emddoups To oloTnpa
y=15-x - =15—x - y=15-x -
20x + 50y =480 20x+50(15—-x) =480 —30x = 480750
_'_|r'=|5—:rc> y=6
r=9 xr=9
Ioppwva pe v ekduvnon x=9Y9 elval ta yoprovopiopora twy 20€ kol y=6 TO

yaprovoplopara tww S0£€.
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15849

OEMA 2

Ie o ouveoticon petall cuyyewiw napeuplokovoal oL yovels pe ta manbul tous. Ito
tpanéll undpyouv 5 mobud emmifov and tous yoveic. Kabe yoviog minpwoe 12€ wa kdBe
manhi ta pod. O ouvolwkos doyapuaopad nrav 300€.

a) Av x o mhnBog Twy yovuoy kol y To mhqBoc twy nabuoy, va Suahiste ano T napaxkdtw
emhoyEe, Eva ouotnpa boo efiowoewy pe bio ayvwortoug mou exdpale ta Sdebopéva tou
nmapandvi npoflhpatod.

{x+}r+5=ﬂ B[ x—y=5

" 12x 4 6y = 300 “lex 4+ 12y = 300
{ y=x45 &{ y=x45
12x + 6y = 300 " lbx 4+ 12y = 300

[(Movabec 10)

B) Amd tn Adon tou ouothpatog ou emthéfare oto a) epwinpa va fpeite nocow yovels ko
mooa ol urnpyay oto TpanelL

[(Movabec 15)



Tpanela Ospatwv cuoTApOTA

AYIH

o) Ito Tpansll undapxouv 5 mowdud emumAgov and toug yoveig, ToTE n etlowon mow mpokUmTEL

elvat y=x+5 (1)

Enlone, to nood nou nhfpwoav ov yovelg elval 12x kol to mood mou mAfpwoayv Ta nabud

elval by.
Apa, nIntovpevn eflowon evar 12x + 6y = 300 (2)

yv=x+5
12x 4+ 6y = 300°

To abotnpa twv dbo ebiowoewv elvar to T, Snhabnh {
B) Adwvoupe to obornpa I twy 500 efowoswy (1) ko (2) Tow MpWTOU EPWTAKATOC.

Me avrwardaotaon tne (1) otnv (2) mpoklmntel

12x+6(x+5) =300 = 12x+6x+30=300= 18x=270=x=15 kaL 10 ¥

npokUMTEL v oty (1) avTikataotiooupe to X, Snhadn vy = 15 + 5 = 20.

Apa, oL yoveis Atav 15 kol ta modud 20.
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QEMA 2

a) Na AMoete 1o ouotnpa [253;: __ T:;;;EE .

(Movabec 13)
B) Tu ouuprnepaivete ywx T oxetkr Béon twv euBewv £:2x — 4y = —2 ko
g:0x— 10y =3;

(Movabec 12)

Auan

a) H opifovoa Tou cuoTAPATOC Elval:
2 -4
p=[2 T |=2(-10)-5(-9) = -20+20 =0.
Apa, To cuoTtnua eival fp adlvaro f éxel dnepo mAnBoc Auoewv.

To cuotnua wodlvapa ypadeTaL:

2x —4y =-2 x=2y—-1
{5x-10y=3‘:’{5x—my=3“

{ x=2y-1 [x=2y—1
5(2y —1) — 10y = 3 —5=3 °

Apa, elvou abuvarto.

2x — 4y = -2
B) Amo To epwtnua a), To oloTNUa {Sx _ 1:’{;}' —3 £ival adlvato, omoTE CUUMEPTIVOULE OTL

oL euBElEC £; Kau &5 BEV EYOUV KOVEVQ KOWO GNUELD. Apa, elval TtapdMAnAec.
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OEMA 2

, , Sx—y=-1
a) Na AUOETE TO cuOTnUa .
Ix+y=2

(Movdbecg 12)
B) Na oxediudoete g evbeieg (g): Sx—y=—1 kat (&,): 3x+y=2 xkat vo epunveloeTe

ypadkd TO0 AMOTEAETLA TOU O) EPWTAUATOC.

(Movdbdeg 13)
AYZIH
Sx—y=-1 5 - -1 -1
a) Eival . Exoupe D= =5+3=8=0, aképa D = =—1+2=1 kau
Ix+y=2 31 2 1
D 5 - 10+3=13, emopévucg D, _1 Kal y D, _13 dnhadl Mon eival n
= = —] B xX= S ,II:_-:_J
32 D 8 D 8
113
(x,_\»]—[g,g].
B) Mt euBeia (&,): 5x—y=—1 éxoupe Moy euBela (&,): 3x+y=2 éoupe
xl 0 | 1
TERE

O 800 euBelec £yxouv éva kowd onpueio to M[%,%J TOU Omolou oL oUVTETaYUEVES Elval n

povadiki Alan Tou ouoTAPATOS TOU a) EPWTILATOC.
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3x+2y=8

AlveTol TO ypoppkd cuoTnpa .
2x—y=3
o) Na artohoyroete ylati to [edyog [D,4} Gev anotelel Alan Tou napandvw ocuoThHUATOC.

(Movabec 8)
B) Na Aoete to mapandvw gOotn .
(Movdbec 10)

y) Na Bpeite tic ouvietaypéveg tou onpeiov toprg twv euBewdv (£):3x+2y=8 kal
(g,):2x—y=3.

(Movabeg 7)

AYZIH

a) To felyog {IZI, 4] enahnBelel povo v efiowon 3x+2y=8 koL oy v eflowon
2x—y =3, ondte Sev anoterel Abon tou cuotipatos.

B) Ano tn &evtepn efiowan tou ovotipatog éxoupe 2x—y =3 —y=-2x+3 =< y=2x-3
KOl JE avTikatdotaon otnv e§lowan 3x +2y =8 &youpe:
3x+2ﬂh=3}=8¢$31+4x—ﬁ=8¢3Tx=l4c}x=2.

Na x=2 otnv eflowon 2x—y=3 éxoupe y=1.

Zuvenwce n Adan tou ouotiuatoc eival to fedyoc {2,1).

y) O ouvtetaypéves tou onueiou Toprg twv euBewwv (& ),(£,) elval n dbon tou cuotipatog

Ix+2y=8§
{x 4 , 5nhabn to Zedyog (2.1).

2x—y=3



